
Ηλίας Σαγιάννης 

Ονοματεπώνυμο: _______________________________________________________ Η.Μ.Ε.: _________________ 

 

 Λύνουμε  κάθετα τις παρακάτω πράξεις: 

25+1.020+3,8 = 2.000 – 999 = 63 – 1,24 = 

38 • 9 = 54 •26 = 107 • 3,5 = 

255 : 3 = 875 : 25 = 735 : 7 = 

12 + 125+ 0,5 = 3044 : 49 = 63 : 38 = 



Ηλίας Σαγιάννης 

 

 

 Λύνουμε τα παρακάτω προβλήματα και γράφουμε την απάντηση: 

 

1. Ο κύριος Γιώργος αγόρασε από το σούπερ μάρκετ ένα φωτιστικό αξίας 

12€, ένα γάλα αξίας 1,5€ και ένα ψωμί για τοστ αξίας 2€. Στο ταμείο έδωσε 

ένα χαρτονόμισμα των 20€. Πόσα ρέστα θα πάρει; 

Λύση 

 

 

 

 

 

 

Απάντηση:11111111111111111111111111111111111111111111111111111111111 

 

2. Ένας έμπορος παρέλαβε έξι χαρτόκουτα με παιχνίδια αυτοκινητάκια και 

πλήρωσε για το καθένα χαρτόκουτο 40€.  Μέσα σε κάθε χαρτόκουτο 

υπάρχουν 20 παιχνίδια. Πόσο κοστίζει το κάθε αυτοκινητάκι; Πόσο 

κόστισαν στον έμπορο όλα τα παιχνίδια; 

Λύση 

 

 

 

 

 

 

Απάντηση:11111111111111111111111111111111111111111111111111111111111 

 

 Φτιάχνουμε ένα δικό μας πρόβλημα με τους αριθμούς 100,  5,  42 και το λύνουμε. 

_________________________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________________________  

Λύση 

 

 

 

 

 



Ηλίας Σαγιάννης 

 

Απάντηση:11111111111111111111111111111111111111111111111111111111111 

 


